M IIICRIOI77L8200 Gy

Ypok 1- I[IOPTPET

Tema. Jlenutenu u xparHsle.

Lens. OBecnieunTs ycBOCHME MOHATHS KPATHOTO H JETHTEIS HaTypaJIbHOTO YHCJIA.
DopMHUPOBATh YMEHHS! YYAIIHXCS HAXOIUTH ACTUTEITH 1 KpaTHbIC HATYPaTbHOTO YHCIIA.
Pa3BuBath BEIMHCIIHTEIbHBIE HABBIKY U JIOTHYECKOE MBILILICHHE ydaumxcsl.

XOJ1 YPOKA
1.LITOBTOPEHMUE. Ne 22(ycTHO)- TOBTOPUTL MpABHJIA ICHCTBHMH C AECATHYHBIME APOOSIMH.
Ne20(a- r) — ycrHoO.

2.HOBBIM MATEPUAJL Peus CCTrO/IHS MOMIET O HATypasbHEIX ynciax. [lens ypoka:
3HAaKOMCTBO C MOHATHEM JCIHUTENSA U KPATHOTO HATYPATBHOTO YHCIIA.

Ortkpoiite yueOuux crp. 4 1. 1. [Tpournre po ceOst 1Ba onpeIeNeH s : AeTUTENs 1 KPaTHOTO,
BBIICTICHHBIX B naparpagde. Ilepe1 Tem Kak 3aHAThCS 9TUM, 0653aTebHO MaiiTe cebe YCTaQHOBKY.
Ckaxure cebe: «Y MeHs OTIHYHAsS namaTh. S Ges TpyJa 3allOMHIO 3TH OTIPEIENICHUS.

3akpoiite kuury. IIpociymaem Tex KTo CyMes 3aMOMHHTS 3TH OTIpEJENIeHHS.

A TeM KTO He CyMell 3aIl0MHHUTb, TIOHPOGYeM MOMOYb COCTABKE 3HAKOBYIO 3aIIUCh.
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[lonpoOyem cocTaBUTE onpeseeH s euTeNs i KpaTHOTO.
Onpenenenue:

Henurens - genut

Kpatnoe — nemures |
Cocrasum 3purensuyto onopy- [IOPTPET u ONIpee/IuM CBOHCTBA KPATHOTO U JETHTEJS.
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N300pazum mnenumoe, Hin Kak Mbl ero Teneps Oynem HazbiBath KPATHOE, 6onblmmm
OaHKMPOM, KOTOPBIH MOCTOSHHO HAKAIIIUBACT KaruTall, ero BO3MOKHOCTH OeckoHeuHbl. Tak e
€ro MOXXHO Ha3BaTh J0OPbIM, T. K. OH pa3pemaeT AeTUTHCA CBOUM KATHTAIOM.

W3o6pasum JIEJIUTAJID ropasno Menbiiero pasmepa. OH cripaBeUIMBEIH, BeIb ETUT
IIOPOBHY M Hareno. Teneps rpynoBoil HopTpeT roTos.

UTAK. [lenurens aucno nemut. Jenureneii maso. Bee ACTIMTEIN MEHBIIIE UIIU PABHBI TAHHOMY
guciy. Nel- yerwo.
Kpatrnoe nenutes va nannoe uncno. Kpatusix muoro. Bee KpaTHbIE OOJIBIIE UITH PABHEI
JaHHOMY uuciy. Ne2- ycTHO.

Hanpuwmep. JI(36)=1,2,3,4,6,9,12,18,36; K(6)= 6,12,18,24,30,36,42,48,54,...

(0bpaTuTh BHEMaHHE Ha HopMy 3armucH ).



3. TOBOPU I[TPABUJIBHO. Y4yeObHuUK CTp. 5 — IPOYUTATH CAMOCTOSITCJIHHO.
4. 3AKPEITJIEHUE. Ne3 (paboTa B mapax)- yCTHO € IPOBEPKOM.
No4- pazoGpars yetHo. 3anucsk B TeTpans: J(105)=7, 15.
No5 (a, 6)- Ha TOCKE U B TETPAIIX.
Ne6(6), No7(6)- ¢ KOMMEHTHPOBAHHEM C MECTA U € 3aIIUCHIO B TETPasIsX.
5. IJOMAIIHEE 3AJAHUE. . 1, No28(a, 6), Ne25(a, 6).
UTOT'. 1) Kakoe narypansHoe uncio Hasbiaercs JEJIMTEJIEM nanHoro HaTypaiabHOTO
yucna?
2) Kakoe HaTypaJbHOE YHMCIIO SBISETCS ACIUTENIEM MOO0ro HaTypanpHoro yncna? (1)
3) Kakoe HaTypaJbHOE YHUCIIO SBJIAETCS HAUOOIBIIUM JETUTENEM TAHHOTO
HATYPaIBLHOTO 4rcia? (CaMo YUCIo)
4) Kakoe HaTypajbHOE YMCIIO HA3bIBACTCS KPATHBIM JAHHOTO HATYPAIBHOIO HC/Ia?
5) Kaxoe HaTypajbHOE YHCIIO SBIISETCS KPaTHBIM J0boMy HaTypansHomy wuciy? (0)
6) Kakoe HaTypasbHOE YHUCIIO SBJISETCSA CaMbIM MaJlbIM KPATHBIM JUIs HATypallbHOTO
gpcna? (camo 4uciio)
7) B MarasuH npuBe3Jv MeUeHbe B Naukax. B xaxaoi nauke 1o 8 neyeHui.
a) CKOJILKO TI€UYCHUH MOXKHO B3STh HE PACKphIBasi aveK?’
Kak MoxHO Ha3BaTh yucia 8, 16,24,32.40...7
CnoBo «KPATA»- crapunHoe pycckoe coBo, o3HauaeT «PA3». [looTomy, 4T00OBI HAWTH YncCIa
KkpaTHble 8, HeoOXxoauMo 8*1; 8*2; 8*3 u Tak naiee.
0) MosxHO v B3sTh 18 meuennit? 25 neuenuii?
B) ['oBopsr, uto uncia 8,16, 24,48 xparue! 8, a 25 u 18 He kparHb 8. [Touemy?



